

Errata numero 02 PSS 022024

Onde lê-se:

**EDITAL Nº 002/2024**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

17/04/2024	Publicação do Edital de Abertura.
17/04/2024 a 30/04/2024	Período de Inscrições e entrega de documentos de Análise Curricular.
03/05/2024	Lista Preliminar de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
04/05 a 05/05/2024	Interposição de Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
07/05/2024	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
07/05/2024	Resultado Final do PSS 002/2024 – Lista Definitiva de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
07/05/2024	Homologação do Processo Seletivo Simplificado.

Leia-se:

**EDITAL Nº 002/2024**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

17/04/2024	Publicação do Edital de Abertura.
17/04/2024 a 30/04/2024	Período de Inscrições e entrega de documentos de Análise Curricular.
08/05/2024	Lista Preliminar de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
09/05 a 10/05/2024	Interposição de Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
13/05/2024	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
13/05/2024	Resultado Final do PSS 002/2024 – Lista Definitiva de Inscritos e Classificação da Análise Curricular.
13/05/2024	Homologação do Processo Seletivo Simplificado.

